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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

,,j£alarneőyei gazdasági egyesület“, a „£ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
^kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

Megj elenife minden ^7-as sx*:n_s;p-

Änarkista növendékek.
Az a vérlázító gyilkosság, melynek a mi feled­

hetetlen, jóságos királynénk esett áldozatul, ismét 
felszínre vetette magát az anarkizmust is

Mi ezzel az irányzattal, mely az emberiség 
lélektana szempontjából képtelen, elérhetetlen utópiának 
tekinthető csak, nem is akarunk foglalkozni. De 
még ha olyan eszmei tartalma volna is, mely a fo­
kozatos kifejlődés alapján még némi reménynyel néz­
hetne a jövő felé, meg kellene vetnünk a miatt az 
emberieden, minden érzést megtagadó erőszak miatt, 
melylyel lelketlen fanatikusai magának az eszmének 
érvényt szerezni akarnak.

Hanem foglalkozni akarunk igenis, és foglal­
koznunk kell is azzal a jelenséggel, hogy ennek az 
utópikus irányzatnak honnan és miként toborzódnak 
fanatikusai, akik majdnem egytől egyig olyan fajta 
egyének, akik valamely nagyobb szabású társadalom 
politikai irányzatnak eszmei tartalmát sem lényegében, 
sem a jövővel kapcsolatos vonatkozásaiban megérteni 
képtelenek; akik tehát nem egyebek, mint egy ki­
tűzött cél érdekében kiadott és fölkapott jelszó értel­
metlen üvöltői, lelketlen eszközei.

Ha figyelemmel kisérjük és vizsgáljuk a közelmúlt 
évek alatt szinte megdöbbentő gyorsasággal egymást 
követő anarkista-merényletek hőseit: azt tapasztaljuk, 
hogy azok majdnem kivétel nélkül a társadalomnak 
abból a rétegéből toborzódtak, ahol elszomorító és 
mélyebben fekvő erkölcsi okoknál fogva az egyének­
ben ^szorosabb értelemben vett erkölcsi érzék (ítélet­
ről nem is beszélünk) csak nagy ritkán, úgyszólván: 
megérthetetlen kivételképpen alakulhat ki. Aféle sze- 
szeucsétlen, törvénytelen viszony áldozatai azok leg­
nagyobb részben, vagy pedig olyan szomorú kö­
rülmények között felnőtt egyének, akik a szülői gyöngéd 
szeretet áldásos és az egész életre kiható jótéteményétől 
megfosztottál], idegen durva nevelői kezek között 
teljesen elveszítették lelkűknek, szivüknek isten-adta 
zománcát is.

(Hvashattuk királynénk elvetemült gyilkosának 
vallomásából is, hogy milyen viszonyok között nőtt

fel; hogyan volt kitaszítva már gyermekkorában a 
tisztességes, emberi nevelésben részesültek sorából, s 
miként lett belőle már tizenhároméves korában anarkista, 
a nélkül, hogy tudta volna, mi tulajdonképpen az 
anarkia. Mire lelkének fokozatosabb elvadulásában a 
gyilkosságig ért, arra az önérzetes hitre jutott, hogy 
ő most már tudatos anarkista ; pedig most éppen 
olyan tudatosság nélküli zűr-zavar kavargóit lelkében, 
mint tizenhárom éves korában. De hát most már perfekt 
anarkistának hitte magát, mert gyüket mert kezébe 
ragadni és végrehajtó hatalommá lett egy társadalom- 
politikai törekvés szolgálatában.

Egy szerencsétlen áldozat tulajdonképpen ez a 
gyilkos maga is. aki minden erkölcsi alap nélküli 
lelkére aggatta egy képtelen társadalom-politikai irány­
zatnak mérgező jelszavát és magának az eszmének 
megértése, felfogása nélkül lelketlen, vad eszközül 
vetette magát oda az értelem és gondolkozás nélküli 
fanatizmusnak.

Olyan nevelői hatások után, mint aminők az ő 
lelkét irányították, nem is történhetett másképpen. 
Hisz már tizenhárom éves korában anarkista-pahuita 
volt, értelmetlen, elragadott áldozata az emberiség­
ben hullámzó socialis áramlatoknak.

remekekből tizenhárom éves koruk-

la.
akik
gondozzák, illetőleg

jesen elárvult gy 
bau anarkisták ne legyenek.

Vizsgáljuk csak: minő elbánásban, minő soisban 
részesülnek nálunk a törvénytelen vagy elárvult 

gyermekek ! ?
Az elbukott anya vagy a hatóság kiadja őket 

tartásba rendesen olyan csekély tartás-díj mellett, 
hogy tisztességes család nevelésüket el sem xállal- 

azután olyan egyének kezébe kerülnek 
mig kicsinyek — a tartásdíj arányában 

koplaltatják és verik k; őket a 
szabad ég alá; s mikor kissé erősödnek, dúrva bánás­
móddal, ütéssel, veréssel kényszerítik okét erejüket 
meghaladó munkákra vagy olyan dolgok elkövetésére, 
amik kezdő lépései a lelket megmérgező bűnnek.

Semmi sem természetesebb, mint hogy az ilxen 
gyermekek, akik a szülői vagy általában az emberi 
szeretet legcsekélyebb melegében sem lészesnlxc, 
durva szitok és verés között n ínek fel es érik el 
tizenkét éves korukat: életük tizenharmadik, tizen­
negyedik évében ogvehet sem érezhetnek, mint ti 
keseredett gyűlöletet, bosszút az egész emberiség 
iránt. Iskolát csak ritkán látnak, vagy egyáltalán 
nem is látnak, mert nálunk a kényszeriskoláztatást 

. az iskolába járóknak különben is folyton emelkedő 
Es hány ilyet ragadott már el — akikről nem is létszáma s így a költségeknek nagy arányokban való

tudunk — a socialis áramlatok legveszedelmesebb J 1 ' .............................
mert legnehezebben megérthető) áramlata: az anar- 

kismus ! Hány ilyen szerencsétlen, semmiféle erkölcsi 
alapot nem nyert lelket!

És mit hangoztatnak minden ilyen megrázó 
merénylet után? Azt, hogy föl kell lépni teljes
erélylyel az anarkisták ellen.

Pedig ugyancsak régen elismert és szinte el­
kopott axióma az, hogy nincs szerencsétlenebb orvos­
ság az erőszak ellen ... az erőszaknál.

Látjuk azt az örületes fanatizmust, melylyel 
ezek a bomlott agyú merénylők az ő képzelt hősi 
martiriumukba rohannak. Ezeket fegyverekkel meg- 
rendszabályozni nem lehet.

Hanem igenis oda kell hatni teljes erővel, hogy 
ezek az anarkista növendékek ne szaporodjanak; hogy 
a szerencsétlen viszonyok között született vagy tel-

szaporodása miatt éppen az olyan helyiségekben műn 
szorítják teljes erélyiye.l, aho- az ilyen elhagyatod 
gyermekek száma legnagyobb.

Mire azután valamely iparos pályára lephetnek, 
már a leikök teljesen meg van mételyezve, s akkor 
már a legjobb lelkű iparos-mester mellett sem igen 
lesz belőlük a társadalmi renddel s az emberekkel 
megbarátkozni tudó egyén. Ha még hozzá az ipaios 
tanulói évek alatt is folytatódik velők szemben a 
durva bánásmód (ami szinten nem ritka dolog), akkui 
lélektanilag egészen igazolt az erkölcsi érzőknek az 
a teljes hiánya, amit az ily-n egyéneknél tapasztalunk. 
Ezekből toborzódnak azután a gyilkos anarkisták.

Itt kell a baj forrását keresnünk. Itt kell az 
anarkisták elszaporodása ellen intézkedést alkalmazni

Magyarország minden megyéjében kellene fel-! 
állítani nevelő-intézetet az ilyen kitaszított vagv átván

A „Zalamegye“ tárcája.
Szalonnasütés és még sok minden.

Isten neki! Azt mondja a Szerkesztő ur, hogy ne 
inak must Pestalozzirúl. se Apáczairól, nehogy úgy tűnjék 
f,ji a közönség előtt, hogy csupa tanügyi dologgal tömi 
nieg a lapot. — Hát jó, irok a szalonnasütésről.

Nem olyan prózai dolog az, mint a hogy sokan 
gondolják. S még ha prózai is: a próza a költészettel 
egxütt teszi az irodalmat, —- mint ahogy a test a lélekkel 
egxütt teszi az embert. S ha a kettő egyenlően része az 
embernek, egyenlően kell kedveznünk mindakettónek, 
amint a legideálisabb poéta is mondja.

sót én részemről jobban szeretem a jó prózát, mint 
a 11 isz verset: többre becsülöm az egészséges testet a 
beteges léleknél: magasztalom a tiszta anyogot és utálom 
a rusz szellemeket, s inkább szeretem a jó ételt, mint 
a rósz életet.

Ezt a kis bevezetést csak azért csinálom, hogy 
okát adjam a szalonnasütés iránti szeretőiemnek .Hát bizony 
szeretem én a szalonnasütést s méginkábba sült szalonnát, 
sót vitát provokálok avval az emberrel, aki azt mondja, 
},i igv ez prózai tárgy. Hányán megéneklik a piros pozsgás 
"ic.it és a szenvedő halovány arcot, kék, tekete, macska 
szemet, a hullámos hajat, gyöngysor fogakat, karcsú dc- 
i' kat. csipü csontokat, iciny-piciny kezet, lábat, és a 
csinos bokát! Poétái szerelemnek tárgya, amit szeretünk. 
Kollegám csak a karcsú derekat szereti, én szeretem a 
sült szalonnáit is. Vörösmarty bátyánk szerette a jó bort, 
meg is énekelte: a rósz bort nem szerette, azért azt is 
megénekelte. — A szem, száj, a boka, a bor, a piros 
alma. >. i a csók is csak olyan testes dolgok, mint a töltött 
káposzta, xagy akár a sült szalonna. Hát aztán nem

értem, hogv ezek közül mig némelyikről olyan fellengösen 
szoktak írni, a másikat kutyába sem veszik az emberek. 
Pedig egy nagy eszű német phitosophus, hihetőleg önzés­
ből, arra a megállapodásra jutott, hogy a nagy szellemit 
emberek sokat esznek és sokat adnak az ételre. Maga 
Schopenhauer, mert ez az az eszes bölcsész, bizony 
nagy étü volt. Petőfi sóvárgott a jó étel után s tanítója 
kémén véből lclopkodta a kolbászt. Sőt ideális szerelmében 
is derék szerepe van a jó falatoknak. Kosztadó asszonyá­
nak fürge leánykája nemcsak többet tálalt neki. s jobb 
izü falatokat rakott tányérjára, hanem a kamarából úgy 
sundám-bundám sonkát is kaparintott a számúra. Egy 
most is élő nagy eszű politikusunkat jelvényével együtt, 
egv rettenetes sonkával szokták rajzolni az élclapok. En 
a végrendeletemben azt kötöm ki legerősebben, hogy egy 
szalonnasütő társaság vigyen ki a temetőbe s ezt Írják a 
sírkövemre : Meghalt szalonnasütésben.

A figyelmes olvasó, azt hiszem, rájött már eddig 
arra. bog)" egy hasemberrel van dolga. Süt ha a sorok 
között is tud olvasni, nyugodt vagyok benne, hogy engem 
nagy étűnek, azaz nagy eszünek tart. s jó étvágyamat 
valami magas szellemmel hozza kapcsolatba.

Tartson meg mindenkit az ö boldog hite. Hanem 
azért négvszemközt legyen mondva, a jószívű olvasó vegye 
tudomásai, bog)- biz én — keveset eszem, ha nincs is 
kevesebb eszein.

Vagyis az ész meg volna hozzá, de kevés a szalonna: 
— s a vágott dohány ? ... nő az is vékonyan ereszt. 
De segítünk a dolgon.

A minap is befurakodtam egy társaságba. Hát épen 
egy szalonnasütő társaság volt. Azonnal (eltoltam maga­
mat a szalonnasütö társaság papjának. Mint prédikálni 
majd tovább fogom fejleszteni tekintélyemmel ezt a kis 
egyszerű társaságot, egyletté fogom emelni. A mint van 
katholikus legényegylet, mért ne lehetne leszatalvi vagy 
boroszlói protestáns szalonnasütö egyesület is' De telutuii

csaknem fogok megállapodni. Jó hogv a markomban van 
űz a kis testület, gondolám, mint egy kis követ, belehaj­
tom a tó közepébe s a partig veri majd a hullámgyürüt. 
Érdekközösségbe vonom a távolabbikat is, s hogy egy 
nagyszabású erkölcsi vállalatnak legyen ez a kis testűim 
az alapja megindítok előbb csak -‘gy ország--s. azután 
majd egy világlapot, melynek ez lesz a teljes címe : A 
borosztói és alsó-bagodi protestáns és más telekezetu 
szalonnasütö egyesület és vidéke« című politikai napilap, 
megjelenik hetenként kötszer ■ pontúkén • •> szombat"n. > 
így a Zalcrmegyét két nappal előzd meg. Megjegyezte tik, 
)0gy a lap hasábjain küzdő és polémiában kilavadt *-II*al­

felek csak szalonnasütö mogyorófa nyárssal párbajozhatnak. 
A lap ingyen adatik szét. később azonban valamelyik 
hírneves ügyvéd gyűjti össze a pénzeket a főszerkesztő 
számára. Főszerkesztő a társulat eddigi papja. (En). A 
kiadói dicsőség a szalonnasütö egyesületet illeti, melynek 
adminisztrációjába a főszerkesztő legfelebb csak dönt" 
szavazatával elegyedik belé.:»

Jó hosszú cint. de igy kell felvilágosítani a publi­
kumot.

Szépen kieszeltem ezt a tervezetet, amíg haladtunk 
a társasággal ki a hegy felé, a szalonnasütés piacára.

Hosszas volna elbeszélnem, milyen csúfos kudarcot 
vallottam ex vel a terx'czettel. Fsak röviden umlitem meg. 
hogy a legszelídebb szó. amit rám raktak, a szemtelen, 
pimasz volt, amint hangosan is elkezdtem olo.sz.or gon­
dolkozni e tervemről, hogy én az ok boriikon keresztül 
akarok pénzhez és dicsőséghez jutni, s a legkönnyebben 
el tudtam viselni azt a sokhajt (mert nemcsak párbaj 
volt ez), amit a mogyorófa nyársakkal a hátamra raktak. 
— de azt már igazán keservesen kellett szenvednem, 
hogv a lap címének tervezete miatt szamárnak is nevez­
tek. mintha én nem szeretném a szalonnát, akárcsak azt 
mondanúk Schopenhauerről, hogy nincs étvágya, melylyel 
szellemi tehetséget is kétségbe x ónjuk.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



maradt gyermekek számára, hol szakavatott kezek 
pótolnák a szülői gondos nevelés és szeretet hiányát

Néhány megyében van ugyan már árvaliáz, ahol 
a teljesen árva gyermekeket részesítik megfelelő 
nevelésben és készítik elő az iparos pályára; de ez 
még nem elég; mert ezek az árvaházak nem adnak 
menedéket a törvénytelen gyermekeknek.

Igaz, hogy nálunk Magyarországban még nem 
szaporodtak el valami megrettentő módon az anavkistai;; 
de ez nem ment föl bennünket az intézkedés köte­
lességétől; mert azok a rongyos, kócos, züllött kül­
sejű ’subancok, akik egyes városok vasúti állomásain 
várakoznak a bőrönd-szállításra, mind afele anarkista 
növendékek. A lelkűk, a szivük kitűnő talaj az anai-
kizmusnak. Csak gonosz kéz kell, hogy bele.,ok hintse

a magot. ,
Ezeknek a züllött, télig-meddig kitaszított, neve­

lésben nem részesült alakoknak mindegyik csoportja 
kiáltó, intő jel arra, hogy tenni kell valamit, míg 
jobban el nem szaporodnak, míg az e fianyago.as 
veszélye imminensebbé nem lesz. Ezt p< < i.-, cs.t x a 
nevelő-intézeteknek megyénkint a aló 1 1 ltasux ,l 

lehet meggátolni.

Megyei élet.
A me-vei közigazgatási bizottság november havi 

ülését, dr Jankovicli I.ászIö gróf főispán elnöklete alatt
f hó 8-án tartotta. , . „

' Az alispán! havi jelentés a varmegye tere eten a 
kö/icrazaatás egyes ágaiban október hóban elofoidult ebe­
mén vekről felolvastatván, helyeslőleg tudomásul vetetett.

‘ Skublics Jenő bizottsági tag indítványai a a közigaz­
gatási bizottság feliratilag megkeresi a beiugyminisztert 
az iránt liogv a jövő évtől kezdve Badacsonyban a fürdő 
idény megkezdésétől szüretig csendőr különítményt lett 
sitsen a közbiztonsági szolgálat teljesítéseié.

Egyes anykönyvi kerületekben üresedésbe jött anya­
könyvvezetői, vagy anyakönyvvezető helyettesi állások be ­
töltése iránt tesz'a bizottság a belügyminiszterhez e o er- 
iesztést s a bottornyaiban Medved Lajos <i puszta 
magyaródiban Szerdahelyi Elek, az orosztony.ban I ungor 
Imre jegyzőnek anyakönyvvezetove, a kotornban Kollay 
Lajos nyug. jegyzőnek, a dráva-vásárhelyiben I adrovics 
József községi Írnoknak, a nagy-kapornakiban \ arkonyi 
Ödön jegyző-irnoknak, a nagy-lengyebben 1,(0 b 
iegyzősegédnek és a dióskáliban Szász Domokos jegyző­
im oknak anyakönyvvezető helyettessé való kinevezeset
hozza javaslatba. ^ f .

A dobrónaki anyakönyvvezeto tiszteletdijanak tel 
emelése, továbbá a "zala szent-gróthi anyakonyvvezető 
kerületben második anyakünyvvezetői állásnak szervezése 
tárgyában a főszolgabírói és anyakönyvi tel ügyeim jelentős 
alapján a bizottság előterjesztést tesz a belügyminiszterhez.

Csáktornya és Poltstrau között Miksavárnal létesí­
tendő vasúti megállóhely létesítése tárgyában a kereske­
delemügyi miniszterhez felterjesztés tétetik.

Hasonlóan felterjesztést intéz a bizottság a Csáktor­
nyái vasúti állomás közelében lévő közúti átjárónál eszkö 
zölni szokott vasúti tolatások okozta forgalmi zavarok 
megszüntetése tárgyában.

A kereskedelemügyi miniszter leiratára a bizottság 
hozzájárulását nyilvánítja, hogy Gógátifa és Sümegh között 
Nyírlak elnevezéssel a 7-ik számú őrházuál toltételcs meg­
állóhely, továbbá a déli vasút vonalán Zala-Szent-Jakabon 
megállóhely létesíttessék.

Zala-Egerszeg város tanácsának jelentése szerint 
Maties József épülete a m. á. v. osztály mérnökség elő­
terjesztése szerint a szabványos tüztávlaton kívül esik. A 
szombathelyi üzletvezetőséghez az előterjesztés nyilatkozat- 
tétel végett megküldetik. ____________

Csakugyan nagy szamárságot követtem el ama bolond 
phantasiámnial, s még inkább, hogy tud túl is adtam nekik.

Hogy nagyeszüségemet megréperáljam, buzgalom­
mal vettem résst a szalonnasütésben.

Mondhatom bizony, hogy a legnagyobb philosOplna 
a szalonnasiitésben van. Ez pedig úgy kezdődik, hogy az 
első felvonásban nagy cserépedényeket töltünk meg jó 
egerszeghegyi »murcival«, körbe heveredünk a mar sár­
guló gyepre, venyigéből lobogó lángot rakunk —— s ogy- 
egy meghegyezett mogyoró lan y árs ba oklömnyí szalonnal 
húzunk s azt addig melengetjük, míg a hátunkról patakkal 
foly a viz s az orrunk megpörkölődik. —- hn a szalonnal 
a hamuba ejtettem s ezért a szalonnasútö társaság lecsapol, 
a papságról. — Hanem azért megettem hamustul, nehogy 
szellemi' fogyatkozást állapítsanak meg rólam. A to ylátá­
sát nem mondom. Az utolsó felvonás csak az elsőnek 
ismétlése vala, hogy hangzott bele a begyek vidéké.

Itt be is fejezhetném elmélkedésem főtárgyát, ha 
nem volnának sokan, akik lenézoleg kérdezgetik. ugyan 
mirevaló ez a sok banda-banda ? 1 nlt < >ssze ug^-a s
van a szalonna és a szellem között? Megmondom bal a 
gyengébbek kedvéért. Kérem, a dolognak ez a genesise. 
A szalonnasütés nenrzi a fáradságot, a turadsag nemzr az 
étvágvot, az étvágy nemzi a szallonnaevest ez ncm/.ia 
»nurreit« és a murci nemzi az okosságot. Hat meg 
tovább üzném-tuzném a dolgot, azt is kisülném s oda­
lyukadna ki a dolog, hogy a szalonnában nemcsak o kos­
sá u de igazság is van, mert a moreiban mar benne van, 
mbit a hogy szokták mondani: in vino veri las. Hanem a 
dolognak emez oldaláról a jövő szüret után fogok tudo­
mányos értekezést készíteni.

3 G-olo.

Előterjesztetett a m. á. v. szombathelyi üzletvezető. 
. I 1 hfm-v líkk—csaktoinvaiBégének atirata, melyben tudatja ^

vasút vonal meate“ ^ plL-tést3 eben nincs észrevétele, 
áltál kérelmezett a Ji ' Megállapított költséget fedezi

érdekelt községnek meg-

kÜ,de(Ívas,atott a ker^kedelemiigy'i rjnddetg

mihelyt a w»iven»..—.......
intenzivebb fejle^ztesere meg e ‘ l ' állom;ís feliállítása

ÄÄa főszolgabinika^ felhívja 

* r ilílll Iff LÍV íl Kiköti) llI(U Ixt A )<11szidom intézkedésit; az n.uu-, n.?

: müvekre unatkozó1 kiietősenek me/mlítfe. tárgyában.
Kir. tanfelügyelő jelentése szerint az alia mi iskolák 

raebó szervezendő gazdasági ismétlő iskolák ™
intézkedéseket ai egész vonalon megindította. 1
Festetics Jenő a jános-íalusi mellé állítandó all. iskola 
rés/ére 8 hold földet ajándékozott. - A miniszter meg 
bízásából jelen volt a tapolezai áll. vincellér iskolánál 
/a lamegyei tanítók számára rendezett szőlészeti es boia- 
szaíi tanfolyam záró vizsgálatán. Ugyanitt a jelen volt 
tanítókkal értekezletet tartott, hogy nyert szakismeretek 
mikép volnának érvényesíthetők vidékeik iszonya.szelmt 
a gazdasági ismétlő iskolázás kereteben. - MegUtogtta 
a lentii lenti-kápolnai, lenti-szombathelyi r. k. iskolákat 
A Máhömfán talált zúgiskola bezáratása iránt intézkedett.

Járási főszolgabíróval meglátogatta a felso-nemes-apatu 
iskolát s megtekintette az alsó-nemes-apátn iskola uj épü­
letét' meglátogatta a bessenyői és botfai községi os a 
csatári r. k. iskolát. A csatári tanteremnek kibővítésé, a 
botfái iskola hiányai miatt a helyszínen intézkedett 
A söjtöri iskolát meglátogatva, a kisdedvedelem, faiskola 
és gazdasági ismétlő iskola viszonyait tárgyalta meg a 
képviselőtestülettel és iskolaszékkel. A miniszter a nagy- 
kanizsai községi elemi iskolák államosításának feltételeit 
újabban megállapítván, a további intézkedések erdemeben 
a nagy-kanizsai polgármestert személyesen megkereste; 
egyúttal ott megtekintette a községi polgári leányiskola
parallel osztályának elhelyezését. Tr 0

Lenti-Szombathely, Tcskánd, Barabás, lxerka-..zent 
Mihályfa, Vindornyafok községek tavasszal iskolaépítőre, 
Vindornyalak az iskola épület helyreállítására es felsze­
relésére kötelezte!ett, , , „ . ,,

Martincsevics Júlia okleves óvónőnek a Csáktornyái 
ovodáboz segéd óvónővé való megválasztását a bizottság
megerősítette. , , ,,

Andersz Károly sormást és I’olyak Mátyás csakto 
nyal tanítók új díj-leveleit a közigazgatási bizottság meg-
cuosrtedte j tanitóválaszt/lsh a közigazgatási bizottság
jóváhagyja s az államsegély foly óvá tétele vegett jelen es
tesz a miniszterhez. , , „ i •

A minisztérium az akalii ag. ev., pa ‘ v ; 
mindszentkállai, aszófői, balaton magyaro í, cseinye o t 
r. k. iskolák tanítóinak ötödéves korpotleka címen oü J 

I trt államsegélyt engedélyezvén, erről érdekeltek eitesit-

tetUekA csáfordi, galamboki, tördemiczi iskolák újabb
kérvényei az 50 frt ötödéves kopótléknak államsegély u jan
való fedezése tárgyában a miniszterhez fel terjesztetnek

A szent^róth-polgárvárosi, nemes-apátu, hosszutalusi, A szeriL„IUL11 pv b > ___ . nnh-sbilZl.

az bö irt otoaeves hűi púm n. ---- -
segélyt nem engedélyezett, miről erdekelt községé" e
SlttetlAknagy-ka,nzsai tanitóváUsztáshoz elnökül Kperjessy

Sándor bizottsági tag kiküldetik. ., ,,
A kapezai építkezésről a foszolgabiroi jelentős

tudomásul vétetett. . ... , • ,
Kir. tanfelügyelő bemutatta a kozigazgatasi bízott-

Síj,r végzésével beszerezni rendelt adatokat s ezek kapcsán 
a nawy-kanizsai izr. hitközség előterjesztését azon panaszos 
kérvény érdemében, amelyet több nagy-kanizsai izr. elemi 
iskolai tanító és tanítónő adott be lakbérük és ötödéves 
korpótlékuk rendezése tárgyában. — Miután a becsatolt 
okmányokból kitűnik, hogy panaszos tanítok es tamtonok 

I összes illetménye már alkalmaztatásuk kezdeteiül oUU 
írtban állapíttatott meg, sőt a nagy-kanizsai izr. hitközség 
annak dacára, hogy idő közben polgári hu- iskolát állí­
tott, s kereskedelmi iskoláját felső kereskedelmi iskolává 

* fejlesztette, panaszos tanítók fizetését 720 írtig kiegészí­
tette; tekintettel továbbá az 1896. évi május 16-án, 
23675. sz. a. kelt. miniszteri rendelet konkrét intézkedé­
sére: az 1893. évi 26. t. c. oly értelmezésének, mely a 
hitközséget a tanítók és tanítónők mai fizetésével szem­
ben is külön, részükre megválasztatásuk alkalmából *sem 
biztosított lakbér kiszolgáltatására kötelezné, hely nem 
adható. Más részt a hittan és torna tanításért a meg­
bízatáskor megállapított tisztelegj addig, míg a meg­
bízott ezen kötelezettségének is kifogástalanul meg telel,

került 5 190 ügvdarab, amelyből október hóban leírtak 
és expediáltak 4.381 dbot s így október végén hátralék­
ban maradt 809 ügydarab. . lf„

A kir. pénziigyigazgato jelentőse szerint október
hóban a vármegye területén befolyt 406.461 frt 6VU ki 

október végén hátralék volt a varmegye területén; 
1 516 780 frt 72’ , kr. egyenes adóban, 124.981 frt 82 Ämeutessögi dijtan. 925^809 frt 21 kr. szőllő 
dézsmaváttságban, 325.2o4 ht 90 ki. bd>e„ 
lékben 9 655 frt 24 kr. illetek egyéneitekben. 23.301 
frt 26’ -. kr. fogyasztási- és italadókban, 4 10« t»t 58’ • 
kr ital mérési illetékben, vagy összesen 2,929.0.,0 írt 
741/., kr — Leíratott az év elejétől fogva; a) egyenes 
adóirau 77.237 irt 46’/- kr., b) liadmeiitess.-i <lijbau 
6 259 frt 46 kr. e) szőllődézsmaváltságban 143.39.'! Irt 
->S kr Fizetési hulasztás október hóban 2 esetben adatott 
5 040 írt 63 kr. tartozásra; ideiglenes házadómentesség 

2 épületre.

ZPg

meg nem csonkítható. A hitközségnek a tantestületet az 
1893 évi 26. t. c. értelmében megillető évötödös kor­
pótlék jogosultságáról tett kijelentése mán még csak azt 
jegyzi meg a közigazgatási bizottság, hogy nyugdijlevo- 
nás csak a nyugdíj meghatározásánál beszámithatlan lak­
bér levonásával fennmaradó összeg után foganatosítható.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint szeptember hó 
végén a fogalmazói karnál hátralék volt 13.551, október 
havában beérkezett 3.688 s igy elintézés alá került 17.149 
ügydarab; ebből októberban elintéztek 4.372 dbot, s igy 
október végén hátralékban maradt 12.777 ügydarab. Az 
irodánál szeptember végén hátralékban volt 822, október 
hóban leírás véget kiadatott 4.368 s igy elintézés alá

I )r Hűn/ István cármetjyci t. fHarros u nínnegy'- 
hm lóhzn bábakor ök uj beosztása, valamint a bábái: 
káp-ns, tárgyában <t meyyei kázigazgatám bizottság nornnberi 
ülésében a következő éléiterjeszt est tette :

A statisztikai adatok tanúsága szerint majdnem 
minden ember előtt ismeretes hazánkban a nagy_«vermek- 
íalandóság, valamint más részt az az elszomorító körül­

mény, hogy az anyákat meg a gyermekágyiláz nagy száza- 
ókban ragadja magával.

Ezen bajnak oka nagy részt abban rejlik, hogy a 
megfelelő számú szülésznők hiányában a vajúdóknál olyan 
nők segédkeznek, akik úgy szólván az eljárás lényegének 
alapismerete nélkül es a kellő tisztaság figyelmen kívül 
hagyásával gyakran egyik vagy másik, vagy mindkettő
íaláját okozzák. _ ,

Ennek megszüntetésére az 1876. ovi 14 t.-r l4f>.
<-a rendeli, kogy minden 1 500 lakost számláló kéz-e * 
szülésznőt alkalmazzon; amelyek pedig ezen lélekszám- 
mal nem bírnak, községi szülésznőt közösen alkalmaz­
hatnak. .

Ezen rendelkezésnek azonban a vármegye területen 
nagy részt nincs elég téve; mert az eddig érvényben levő 
193 községi vagy szülésznői körből csak 3<s van belő tu 
okleveles szülésznővel.

Van még ezen kívül 28 okleveles magán baba, 1^- 
főorvosilag képesített úgynevezett parasztbába. Megjegyzem 
azonban, hogy a perlaki járásban majdnem minden koro­
sai,!, no szülészettel foglalkozik, de ezek száma az utóbbi
összegben bent nem foglaltatik. _

A bábák fizetése egyénenként 10—120 frt összegben
van megái lapítva. , , ,,

A szülésznők kiképezéséről gondosív odando. ui 
Täufer Vilmos egyetemi tanár általános javaslatára mor­
cos elődöm előterjesztésére 1891. december 14 en a 
törvényhatósági közgyűlés elhatározta ugyan bogy a 
zala-egerszegi és nagy-kanizsai kozkovbazakban -> 
hónapig tartó, másodrendű babakepzo iskolai állít 
Azonban a felmerülendő költségek előteremtései e 
javaslatba hozott pótadó megszavazása évról-evre elodáz­
ta tott s végre az egész ügy felelésbe ment es nyomorítsa- 
o-os szülésznői állapotunk azóta előbbre nem haladt.

Feltétlenül kívánatos tehát ezen, mar további a
halaszthatlan állapoton segítem oly kép, hogy

1, az eddigi, nagy részben helytelen szil eszme 
körök helyett a járási és körorvosok kö/benjotlevel szer­
kesztett körök alakíttassanak az ./' alatti egc>beállítás

2) amennyiben a szülésznő megélhetésnek l'luf
biztosítása adja a kedvet arra, hogy e palyara to nen 
jelentkezzenek, méltóztassék a községeknél oda « n
a községi és kör-szülésznők évi fizetése, úgy a \ag\« 
soktól egyes szülések után járó dijai annyira emeltessenek.
hogy megélhetésük biztosítva legyen;

3) mivel a szülésznők kiképzése azoknak kistül« 
műveltsége mellett legcélszerüebben és legjobban gya v<u 
latilag eszközölhető és pedig az e célra mintaszerűen 
berendezett állami szülésznői iskolában, azért a fooivosi 
vagy másodrendű bábái iskolai tanítás, mint teljesen síkéit
nem ígérő, elvetendő. , , , 07g

Kívánatos tehát, hogy a torvenyhatosag a/ L 
évi 14. t.-c. 140. ^-a értelmében hasson oda, hogy a 
községek, ha másképen nem. úgy saját költségükön szülész­
nőkét képezhessenek. -

4) Hogy pedig szegényebb községek vagy km ok - 
okleveles bábákat nverhessenek, a szülésznők nagy hiá­
nyának megszűntéig ha a megyei ösztöndíj előterein 
nem volna eszközölhető: úgy felkérendő volna a v.m. • 
és közoktatésiigyi miniszter ur U nagy méltósága az "a ^ 
hogy a vármegyei tanulók részére a szombatim yt • 
pozsonyi szülésznő képző intézetnél több ösztön« 9*
engedélyezni kegyeskedjék. . .r

Szíveskedjék a tekintetes közigazgatási Inzotv* n
ezt a nagyfontosságu ügyet magáévá tenni s azt a tol 
vényhatósági bizottsági közgyűléshez pártoló lag <’11 '1
j észtén i.“ »

A közigazgatási bizottság a vármegyei t. főorvosnak
a közegészségügy tekintetében oly kiváló fontosságú >‘io- 
terjesztését egé?z terjedői meboi 1 ni Agáévá tett.« - .
értelmében fog a legközelebbi tor vény liatósagi koz_\ u 
hez előterjesztést tenni.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
ii.

A földmivelésügvi m. lm. miniszter ur f. é. szőj.bűnber 
hó 29-én 39909 IV.' sz. a. hozzánk intézett felhívása 
folytán ismételten figyelmeztetjük érdekéit gazdáimzon 
ségeinket azon értékcsökkenésre, mely az állatokna ' <>r
zsükön való bélyegezéséből a bőröknél beáll s felkerjuü
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tenyésztő gazdáinkat, hogy jövőben a tüzes vassal való 
.;éh egzest vagy teijesnu mellőzzek, vagy pedig azt a 
lui'zs ciiett az áiiat szarván, esetleg állkapcsán alkal­
mazzák.

Sopron, 1898, évi október havában.

i kér (Heti kereskedelmi- és iparkamara.

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 46-ik számához

délet

II.
Spanyolországban f. é. augusztus hó 15-től kezdö- 
a búza, rozs. rizs és ezekből készített liszt, tő­

rében ezen terményeknek a spanyol félsziget a Baleári é. 
Canari szigetek kikötőibe való bevitelénél az illető bevi­
teli vamilletek rizetendő mely a búza után 100 kgként 
6. búzaliszt után pedig 100 kgként 10 pezetát tesz ki.

Miről az; érdekelteket ezennel értesítjük. . ;
Sopron. 1898. ovi november havában.

A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

III.
A m kir. államvasutak igazgatósága pályázatot 

hirdet az 1899 év folyamán szertáraiban összegyűlő üres 
hordók eladása tárgyában. Eladásra kerül. 3950 drá 
kátrányos és egyéb tisztátalan hordó, 3500 dph.. .jtj§#jt$ 
petróleum hordó. 6500 drb. repce égő- és kenőolajok 
hordó, 16600 drb. ásványkenőolajos hordó, 12j)Q ,dl*bi 
skinolajos hordó, 7450 drb. gázolajos hordó. Ajánlat 
rész mennyiségre is tehető. Az írásbeli ajánlatok . f. .éj. 
december hó n-ikának déli 12 órájáig a m. á. v, anyag­
os leitál beszel zesi szakosztályánál (Budapest, Andrássyut 
73. sz., II. em) nyújtandó be.

Muol az érdekelteket oly megjegyzéssel értesítjük, 
hogy az eredeti pályázati hirdetményt ez irányban kifeje­
zett óhajra készséggel megküldjük.

Sopron, 1898. november havában.

A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

Hi-vatalos -r OArat.
Zala-Eger szeg rend , tan. város tanácsa részéről 

közhírré tétetik, hogy a gazdasági ismeretek terjesztése 
érdekeben a téli gazdasági tanfolyam és gazda­
sági vándor tanitásote'víala-Egerszegen a megyei gazda­
ság'-‘ egyesület helyiségében J998. évi november hó 15 én, 

,6Ő e.e-éiP A!-ár. dJ-éo, öO-án, december hó fkán, és 
7-én Hundérkor d. e. l>- -11 óráik fognak megtartatni.

Felhivatn.ik a t érdeklődők, hogy ezen, a gazdaságra 
néz ve kiváló, fontosságú szak oktatásokat saját érdekük­
ben gazdaság'; gyarapítása céljából minél számosabban 
.látogat^ szíveskedjenek '

. Z -Égerszög. 1698 november 4-ón.

Botíy Lajos
polgármesler.

:iyi. megyei cs vegyes
Festetics szobor \ keszthelyi gazdasági tanintéze 

múlt őrben ülte meg feimállúsának száz éves jubileumát, 
egybekapcsolva a tanintézet uj épületének felavatási 
ünnepélvé’é'bt. Az ünnepségnek maradandó emléket adott 
1 »arányi Igtiác töldmivelésiigyi miniszternek a bankett 
alkalmával tett felszólalása, hogy Festetics Györgynek, a 
Gr ffgikon halhatatlan' emlékű megalapítójának, a nemzet 
.'.•.oljyi't emelten s azt Keszthelyen állítsa lei; ugyanakkor 
a n uvszter a szobor eéljaiia ezer koronát ajánlott fel. A 
szobor ■«gyet-az Wrszátgos magyar Gazdasági Egyesület, 
mint ••rí" leghiraStöIitaiib -tényező, vette kezébe s a 
naj okban meleg haRíW'fiihívást intézett az orsz.-ig gazt la­
kó/."•nsécéhez, hogy járüboh adományával a kegyeletes 

'1“I'V. ki\ ii. Jóhoz. segilsen ■•megteremteni a szobrot, az első 
igazi -ríókö nlékkövop a magyar■ mexzögaz11asági kultúra 
t*r -a legyen a szobor -tanúsága a ••magyar gazdák 
hálateljes kegyeletének.!

A zalamegyei nemesi pénztári választmány f.
hó I -én Lnketj íjászló elnök elnöklete alatt gyűlést tartott, 
amelyen tárgyalták a házépítés ügyét > a. kiküldött 
szrtkebbkörü -..bizottság javaslatára elhatározták hogy a 
nemesi pénztár tulajdonát képező, a Deáktér dőli részén 
levő üres telken ház^t fog építeni melyben alul korcsma, 
fenn pedig a kaszinó befogadására szolgáló helyiségek 
lesznek. az emeletben lesz egyúttal a választmány 
ülésterme ps a pénztár számára külön szoba; a részletes 
tervek elkészítésével Morandini Tamás helybeli építészt 
bízták meg. .Ugyanezen gyűlésen az üresedésbe jött 
Síi megViy Ferón-•-féle 50 frtos öszetöndijah Pesty József 
nagy-rácséi 'tanító (iának adományozták.

Igazgatói kinevezés <> felsége a király dr. Keltemen
Karol 1/ községi alreálisl igazgatót a VlII-ik fizetési
osztály 2ok fokozatába a siimeghi állami alreáliskola 
igazgatójává kinevezte.

Gondnoksági kinevezés. A vallás- és közoktatás­
ügyi m. km. miniszter a zala-egerszegi állami elemi iskola 
gondnokságának elnökévé Thassy Kristóf vármegyei t. 
főügyészt, tagjaivá Boschán Gyula ügyvédet, Szalag László 
kir törvényszéki bírót és dr. Szigethy Elemér ügyvédet 
kinevezte.

Tapolcza város képviselőtestülete Glazer Sándor 
városi ii ró elnöklete alatt tartott ülésében Laskay Emil 
vállalkozónak a polgári iskolánál teljesített, az eredeti 
tervben, fel nem véti építkezésekről- beadott számláját 
1 "7 .:•; gii.íl orvénvv-ítette, melynek betudásával az

; : Máj Voa' került a városnak. — A tanonc­

iskolára vonatkozó 1897/8 évi zárszámadást és 1898/9. 
évi költségelőirányzatot az elöljáróság javaslata alapján 
változatlanul elfogadták. «■— Ezután előterjesztetett a bel­
ügyminiszternek a közös, erdő és legelő telekkönyvi átíratása 
tárgyában érkezett leirata, mely szerint a miniszter a 
város kepviselőtestideiének a vármegye törvényhatósága 
által is jóváhagyott, az átíratást elrendelő határozatot 
megsemmisítette, indokul hozván fel a gazdasági tanács 
kérvényének határozatlanságát, abban az átíratni kért 
ingatlanoknak mennyiségileg és telekkönyviig szabatos 
megjelölésének hiányát és azt, hogy a határozathoza-

senek ki s az ügy egy későbbi gyűlés napirendjére vetessék 
fel. — A bor- és húsfogyasztás! adót 3 évre a város 
részére 5.840 írtért kivették s egy évre kezelésével Heiner 
Jenőt bízták meg óvadék letétele mellett a kezeléssel.

Nyilvános köszönet. A zala-egerszegi népkonyha 
részére Szily Dezső (Ollár) és Martonfalvi Ármin urak 
5-5 forintot, Wocher Mária úrnő (Bak) 2 forintot voltak 
szívesek adományozni, melyért hálás köszönetét nyilvánítja 
az elnök.

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter Pochner 
Ferenr zala-egerszegi II. osztályú hivatali pénztárnokot a 
\lll-ik fizetési osztályba sorolással I. osztályú adóhivatali 
pqnz^rqokká,. őtpös Emil nagy-kanizsai II. osztályú adó- 
hiv^tajlt^gll^u.őrfc a IX-ik fizetési osztályba sorolással I.

C^fevatájj. ellenőrré kinevezte.
/. ^j^S^^etnyjiiváaítáS A zala-egerszegi kenyéregylet 

részébe [ffpsenperg-..Zsigmond, ur 5 frtqt volt szives ado­
mányozni,, mélyért köszönetét fejezi ki az elnökség.

A siimeghi zárda ügye. A belügyminiszter Sümegh 
város és báró Hornig Károly veszprémi megyés püspök 
között az angolkisasszonyok zárdája ügyében kötött szerző­
dést egy-két pótlás végett visszaküldötte, amely után' a 
szerződés csupán a vármegye törvényhatóságához és a 
vallás és közoktatásügyi miniszterhez küldendő jóváhagyás 
végett.

. Tanítók közgyűlése. A „Zalamegyei Ált. Tanító- 
testület“ nagykanizsai járási köre nqv. 40-dikén Nagy- 
Kanizsán .tartotta félévi rendes közgyűlését, melynek le­
folyásáról lapunk rendes tudósítója a következőkben értesít: 
Hajgató Sándor elnök megnyitván,szép beszédben emlékezett 
meg Erzsébet királyné eihuuytárpl s végül indiványozta 
hogy á járási közgyűlés a tanító kör fájdalmát jegyző­
könyvben örökítse meg s emlékszobrához 10 írttal járul-, 
jón. Az indítványt általános helyesléssel fogadták el. — 
Erdösiné Novak nagykanizsai tanítónő igen ügyesen
tárgyalt egy olv^smatiyt .az elemi iskola 3-ik osztályú 
növendékeivel. Porédus Antal a bíráló bizottság előadója 
behatóan méltatta a tanítás egyes mozanatait s végül 
jegyzőkönyvi köszönetét indítványozott. — Kováts Zsigmond 
pöiöskefői tanító nagyon tartalmas, elmésen megirt dolgoza­
tot olvasott föl „A falusi néptanító helyzete“ címmel. Tél­
iéi olvasását zajosan megtapsolták.— Bánekovich János az 
elemi iskola V és VI. osztályának szükségességéről 
értekezett. — Erdösi Bálint felolvasta a számvizsgáló 
bizottság jelentését, mely szerint a pénztár mérlege 399 
írt 36 kit. tüntet föl. A számvizsgáló bizottság Káán 
Irma pénztárnoknő részére a föl ment vény megadását és 
jegyzőkönyvi köszönetét indítványozott. — A tavaszi 
közgyűlés helyéül Sormást jelölték ki

Adomány. A csábrendeki állami elemi iskolába 
járó szegény tanulók részére beszerzendő könyvekre 
Bezerédy László kis-gör.böi földbirtokos 25 irtot, Barcza 
László csábrendeki földbirtokos és a csábrendeki takarék- 
pénztár 20-20 frtot adományozott.

Állatorrosi ismétlő tanfolyam. A földmi velésügyi 
minisztérium 1899 jan. 2—16-iki időközben 14 napi 
állatorvosi ismétlő tan folyamot rendez Budapesten. A tan­
folyam tárgyait a külömböző védojtások, a sertés vész 
elleni védekezés, a serum előállítási módja, 
diagnostikai ojtások malein, tuber kulin, kezelés, kóród 
boncolások, szemtükrészet s az állottorvosi szaktudomány 
terén újabban előfordult nevezetesebb tapasztalatok 
ismetetése képezi. Általában az a célja a kormánynak, 
hogy az állatorvosok az újabb vívmányokat elsajátíthassák 
s ezzel a gazdaközönségnek minél képzetebb állatorvosikar 
áUjon rendelkezésére. A résztvevők 30 forintnyi segélyt 
élveznek, Jelentkezési határidő dec. 8.

Hangverseny. A sümeghi önkéntes tűzoltó egyesület 
saját pénztára javára f, hó 26-án hangversenyt tart s 
annak rendezésével dr. Kelemen Károly alelnököt és a 
parancsnokságot biztá meg.

A tűzoltó testület zeneeszálya alapjára Fákócs 
József és Németh István tűzoltók gyüj tőivé n a következők 
adakoztak: Fodor Gábor 30 kr., Nagy Károly 20 kr., 
Horváth Júszelné 10 kr., Hauk. Ferenc műkertész 10 kr., 
Miszory Ignác 20 kr., Rechnitz Mari 30 kr., Boschán 
Uitón 20 kr.. Schütz Sándor 1 frt, Bayer Vince 20 kr.. 
Gumin J. 20 kr., N. N. 20 kr., N.-.N. 30 kr., Walterzdorfer 
Mór 20 kr., Skublics Imre 50 kr./ Türk. Mihály 20 kr., 
Fenyvesi 50 kr., Weisz Mór 20, kr,,. K asz tér Sándor 1 
írt, Breisach Samu 1 frt, Pfeifer Henrik 30 kr., N. N. 
3U kr.. Páuk 20 kr., Farkas Ferenc 30: kr., N. A. 20 kr:, 
NŐN. 20 kr., -N. N. 201 kr., Horváth Lajos 50 kr., Klein 
Igpátz 50 kr., Domonkos Ignátz 50 kr., Lakatos János 
50 kr., Böröndy János 50 kr., Horváth Károlyné 30 kr.,
I laás Rozália 30 kr., Petrovits György 10 kr., Tófeji János 
50 kr., Németh János 20 kr., Jáldi Károly 20 kr., Németh 
György 50 kr., Koronya-Sándor 50 kr., Zsova Péter 50 
kr., Bakos Lajos 20 kr., Privalics Is Iván né 20 kr., Kollár 
József 20 kr., Vörös János 20 kr., Skárdeli Lajos 30 kr., 
Kovács József 5 kr.. Mattérsdorfer Lipót i50 kr.. Bitser 
M. 30 kr., Kaufman .70 kr*. Gerencsér Mári 1 frt. Grünbaum F. 20 kr., 
Italy Béla 50 kr., Vér András 40 kr., Tangier Mihály J 
frt, Németh József ..zenekarban működő 50 kr., Haj más i 
tizedes 20 kr., Németh L$W§; kőműves 50 kr., Braun 
Fiilöp 30 kr., Farkas Ignác 50- kr., özv. Neufeldné 30 
kv., N. N 30 kr., N. N. 10 kr., N. N. 15 kr., N. N. 20

ír., Büchier Jakab 1 frt. N. X 50 kr.. Weber Adolf 20 
kr., dr. Gránerné 50 kr.. dr. Obersoímé 50 kr., Farkas 
Hávidné 2 frt, Csillag Miksáné 50 kr., Szökronyös József 
20 kr.. Máj er Károly 40 kr., Milhofer Miksa 50 kr., Gsébev 
János 50 kr.. N. N. 10 kr. Gazt a Antal 50 kr., N. N. 
20 Stern Salamon 30 kr., I.őbl Miksa 30 kr. Stelanecz 
Josefine 50 kr., özv. dr. Graner Mihály né 1 frt, Tretter 
Viktörné 50 kr., Klein kávés 1 frt, Guth Budotfné 30 kr., 
Péchy György né 20 kr., Szekeres István 50 kr., özv. 
Rubicsck Károlyné 20 kr., Weisz Sűndoi 20 kr. Rizsük 
István 15 kr.. Lendl Orbán 30 kr., Radó István zenekar­
ban működő 50 ki’.. Pausa János 30 kr.. Marődyné 20 
kr., Hisz térsz ki zenekari működő 11) ur.. Be hnitz Sándor 
50 kr., özv. Taiiy Rozália 50 kr.. Csáüvk Károly 1 irt, 
Morandiné 50 kr., Lövi Miksa 30 kr., Erdösi Ignác 1 frt. 
Huny ad y Sándor 50 kr., Puer István 30 kv., Medvésy 
Gyula 30 kr., dr. Grauer 1 frt, Oeutsch Ferencz 1 irt. 
Hegyi Károly 20 kr.. Geigácz. József 50 kr., özv. lsoó 
Alajosáé 1 írt, Sperlák bitó 1 frt, Szabó (xyőrgy 20 kr.. 
Pintér Sándor 50 kr., Pataki Lajos50 kv., N. N. 20 kr.. Keresel 
Sándor 20 kr., N. X. 20 kr,.'Scbwarcz Jakab,20kr. Szakái) 
Mári, Gönczné 20 kr., Térdik Ferenc 50 kr.. Mészáros 
István 50 kr., Lázár Antal 1 frt, Cseresznyés László 50 
kr., Csuporué 40 kr.. Trebitcti János 30 kr., Länger 3 
frt, Klímán Károly 20 kr., Bors lózsef 20 ki., Szimon 
Ferenc 50 kr., Gráner Géza 1 út. Ipartestület 1 frt. 
Klosovszki Ernő 50 kr. Dr. Kaizer Emii 2 frt, Dr. < »hersolin 
Mór 2 frt, Garai Mi pót 30 kr., Kiss Károly 50 kr.. 
Handler Istváné 2 írt, B. M. 30 kr.. Pap János 50 kr., 
Számok Adolf oü kr.. Neubrunn 8ábcr 30 ki., Kraner 
50 kr.. Farkas György 50 kr.. Bauer Jakab 30 kr.. 
Kovács István 30 kr. Brenner Ferenc 10 kv., Reich Mór 
10 kr.. Reich Jakab 10 kr., X \. 20 ki . Zsimbó József 
20 kr.. Paczonayné 10 kr. Molnár Ferenc 10 kr. 
Molnár Józsefné 10 kr., Zimics Ferenc 1 frt, Bemer 
Mariska 20 kr., Goid Abrohám 10 kr. Halvas Mátyásáé 
10 kr., Grünvald Jakab 50 ki . K uiczoi József 20 kr., 
Watdhauzer Lajos 30 kr, Hartlmayer Karoly 50 kr,
Kondor József 50 összesen 73 irt 64 ;r.

Műkedvelői színi előadás. A zala-egerszegi iparom 
ifjak folyó évi október 29-én, 30-án és november 6-án 
tartották évi szokásos, műkedvelői színi előadásukat. A 
29 és 30-iki előadás pusz-tg-. szinielöadiís volt, a november 
6-iki estén, a szinielőadást, táncmulatság követte. Színre 
hozták 29-én „A legény bolondja“ cimü népszínművet 
30-án „A pártütök et“-of 6-án pedig megismételték a 
29-iki népszinm: i'"et. Az előa dás mind •« tűi ram este nyugodt 
és zavartalan lefolyású volt; > szer pl* L, akik közül főleg 
a főszereplők már az előző évekből megieiietös jártasságot 
sajátítottak el a nyilvánosság előtti szereplésben, kifogás­
talanul töltötték be szerep körűket Kiemeiji-k közülük 
Varga Mariska k. a es Kopácsi Mariska k. a. alakítását 
„A légéiig bolondjuk-ban. Az el* hhi, külöoöseu liang 
tekintetében sokat haladt a tavalyihoz képest: az utóbbi 
játékának természetessége által tűnt fel. De elismerés 
illeti a többi szereplőt is. egy úttal Ba taron kándor egye­
sületi titkárt, aki a Iarabok betanítása és a i-mdezés t írén 
fejtett ki elismerésre méltó buzgalmai \ *-iki táncmu­
latság az itjuságtól már megszokott vidámsággal folyt le. 
A közönség, különösen a harmadik előadást, igen szép 
számban látogatta

. Közgyűlés. A zala-egerszegi kereskedő újak egye­
sülete a f. hó 13-ára hirdetett közgyűlését f hó 27 en 
tartja meg délután 3 órákul az egyesület helyiségében

A aagy-kaaizsai lorua egyesület a tagok élénk 
érdeklődése mellett tai tolta ovi rendes közgyűlését, amelyen 
a titkár beszámolt az egyesület egy évi működéséről. A 
választás eredménye. linger Vilmáim Elek elnök, Weiszmavcr 
Lipót aíelnök Samuely Ottó titkai, Lenk Adolf péuztaruok, 
Tripammer Gyula míií'el ügyelő. Schäfer Artur szertár nők, 
Pongrácz Adolf mii vezető; választmányi tagok. Mi kos Géza, 
dr. Huszár Sándor, dr. Knorr Kálmán, úr Ken-.ly Elemei’, 
Weiszmayer Mark, Eben span ger Ernő. Vermes Gyula, 
He 1 tay József. Póttagok Szotmauer Péter, Steiner Mihály, 
Számvizsgálók; Strem Tivadar és V\ tesz Bódog.

A zala-egerszegi iparos ifjúság ónkébzö egylete
által í. évi október hú 29-, 30- és nove m bér hó 6-,ín,
a saját - és részben az • ászéóén vilit és munkáló -pteleimé
volt ip írásokat s ezek • »/vei veit és árváit se gél ; - v.. • alap
javára tartott műkedvcié i SZ ni elóadáso k összes bevétele
272 frt 80 kr, kiadása pe< hg 214 irt Ü4 kr , volt.,-e
szerint tiszta jövedelem xép 58 Irt 16 kr., mutatkozik.
Ezen eleadások alkalma \ ai 7*1 ül űzetni, illetve ái iaki ízűi
szíveskedtek: nagyságos Balaton József apát ur 2 irt 50
Lányi Kálmán főmérm■>k, Schütz S,in dór, Kummer
Gyula, Gsádek Káról) urak egvenkint 2 frtot: Botiv
Lajos polgármester: M >ran Imi Tamás Kovát':x László,
Vinhofter Dezső, Schutz Flip yes, Gokliinger De;cső urak

vallás- és közoktatásügyi mmiszter

egyelik int 1 frtot; — Breisach Sámuel ur 90 krt; — 
N. N. 30 krt: — Béri Károlv ur 20 krt; — N. X. 15 
krt; — X. X.. X. X, X. X.. X. X, X .X, X X.. 10 -10 
krt. — A szives felülfizetők- és adakozóknak ezúttal hálás 
köszönetét fejezi ki az egyesület elnöksége.

Áthelyezés. A
Kiss Endre alsó-veicczkei és Krozy Jolán topánfalva! 
állami elemi iskolai tanítót illetve tanítónőt a gátiicsa1 
állami elemi iskolához jelenlegi minőségükben áthelyezte.1

Phylloxera. Orosztony, Becsehely, Kerecseny és 
Pola községek szőlőiben a phylloxera jelenléte meg­
ái lapitfcatván, nevezett községek határait a íöldmivelés- 
ügyi miniszter zár alá helyezte.

Nagy tűz pusztított (>-Budavár községben. Elégett 
9 lakóház, 8 pajta, 14 melléképület több sertés ól, 
gazdasági épü'etek, gabona, takarmány, iisszesen 9187 frt 
értékben, melyből 3-575 frt erejéig volt biztosítva.

Bodega üzlet rendeztetett be Zala-Egerszegeti 
Weisz Jónás unokaöosese fűszer és csemege Üzletébe 
melyben minden tele húsfélék, sajtok és egyéb csemegék, 
mindenféle italokkal poharán kint mérsékelt árak mellett 
«szolgáltatnak. Egyúttal bátorkodik fent nevezett cég a 
a nagyérdemű közönségnek tudomására adni, hogy ezen­
túl minden fék áruit leszállított árak mellett elárusítani



J

; i izmi' -í >/• vv.m mindenkinek ajalhatj^
Mo ' nagy raktárát mindenféle Thea, Kam de különösen 
/, m: vezet ií Kumfelehen. nemktilömben na-.v
hi/.inunxi r.iktait mindenfele laiiraarakhan. _ ügx mint 

tül'iitvlebámulatomolvsúizzani nbtt v< »wm
wna-:>irabit legmelegebben ajánlja.

Teli vandortauitások. <• vakuli a panasz. hog v a
falusi ítél undort (tiltásokat gyéren látogatja v.
I lka irí <é 1 vödvén azt a • választ kapjuk, hogy

■;,'!< f-Zt. IIUTt UZ eluildái' l<Öl tSÖgeit IICHlk
kell et !v nem felel meg a valóságnak.
Fi- gazda köz Ínségünket hogy minden bolt­

iam tizet meg azért csak járjanak el szorgal- 
b sokra és gyarapítsák ismereteiket! 

ÁHateqószséíjügyi kimutatás varmegyeit tent e 
. . I ipj. ' ila Szent Grot 1 udv Ragadós

száj es köiömfájas: \ orh >í 
Vpátlii 25 mi A. Szem ■
Jtui-ska 1 ud\I’.uuorny 
l.„ -föld 1 u-E . ! !

1 u 1\ Sei U ■ ■ ísz . \ -Nemei 
. . h I! [\ . I»arabé» 1 ■* udv 

udv. í'übréte Gí U‘iv 
udv . Ks/teivgnw >4 udv

Ív Hahót 
K.ijg.! !ud:t ! • ’ ud\ ’s * ’ • ■' v.

mix . I[osztót ti udv.,
I, Fmvr\.- i udv . Kiskornálom 4 udv .

Létén ve H ml NE-8 rd »hely I ud Milej-Egyhazszeg 
6 „dt . M ..oszló 1« udv., N.-Kanim 1 udv., Xemes- 
Boldogasszonvfa 5 udv . N -Kévse 1 udv . Ollar IS udv ,
! . , í , if, udv.. Rátka 1 udv. Lozsasszeg Íj
udv S Iföld 1 udv . Söjtür 30 udv., bzent-txyorgyvar - 

Viudornvalak 1 udv.. Vonyare-V ashegy 1 ,udv.,
, , , Ól udv . Zala Szántó 1 m összesen SS község.

Piaczi gabona arak. Zala-Égerszögen f ho 10-en 
. h , tál os félj eg j zés Sápján metermazsankent búza .

... ío krtói 9 frt R0 krig ; rozs < fit SO krUd < fit 0 
frt HO i ól • írtig ; zab 5 ni ; :

> frt HO kriíi ■ írtig krumpli 2 írt 20 kng l sz
\ Honjony-Pain Expeller igazi, nepszmm j.ais/ nv 

j.m„p s/.uims vsaladhan mar több ' mint 27 ev óta 
k.-./.lvtl)'‘!i vau ! iát látásnál ••sipölájdalom, íeiíajás- 

: . ■!. sn U gtl nél a Horgony-Pain Expeller- 
rélval : ilések mindig fájdalomvsilapitó hatásuaknak
hi/i-uviibak 1 iá*- .iiivkőniál. uiinVr: a kolera, hwiyohas- 
t,d\ I-..dreGm k Púin- Expellern i '-ni" bedörzsöleav mindig 
... jak bizonyult. Ezen kitűnő házi szer y> eredmény 
nvP| hiszti ihatott hedöv/sülősként íz influenza ellen is es 
pi I , To kr os I tíf méeenkcnii árban a legtöbb 
. oltárban készletben van hátiéra bevásárlás alkatma-
d mindig h tározottan .... .. Richter -féle Horgany-Pain-

Expeller ■ Ri< hh i -fék Hoi ganv l iminent kérendő 
, iliii jou' • i'djegvi ' kóláink figyelni

Näiisen «tam» -aVszanVo« Cronlauäo« kern,-

ismertetve s a «üvegbe iktatott báriumé ««1 MW
mleke®l.bts „'‘'“rSvAkkiM.isee'mimlen
Kunyxerslvi azoknak, a . . vakjában olyan
íTf aTÄÄ «Ä« h.mK mig «

•Ä Ä3Ä

^5llmzeh ?u It a *' ki'" I vaj) ható" a kiadóiét sulatiial, valamint 

műiden kVmyvaiusn.il is,
Ui zenemű Rózsavölgyi es twsa ts es .*

zenekereskedés kiadásában most jelent meg egy gyöny ör 
k;.Wn-m I* .mit sm le Bospbora (Egy g, a lH.spmu,on) 
lioimáer I-erSinaud előnyösen ismert szerzőid, kinek le - 

uiuv.t a konstantinápolyi diszebedek alkalmával 
u'vv-ikme! adták ebi Bátran mondhatjuk, hogy -tiam- 

1 4vab-e,e óta nem hallottunk olyan fülbe 
!i , , XÍ fii 00 kr. Iául wetter Antali
mászó kei ingót. •• f , u;y a■ ivósá,ríí<tlbin leves katona karmester egy kedves kis aptosa *.u

rútotta a zene piaeot melynek címe: l wj^s roahnte* 
TjkMM. igen jelien,^ Km kedves es j«M»k..« 
««ai.... tora..... . ke»l.«ougomuk-iiak lijen sok viiomet

\ t. t r /^idtiuvi Al IHtitlfi KlluliO
Sfi»^ ü -maiat .isi, ffovlj.it jellentettv mes

I í;j,,»a: X kmt« motosamy fmlM 'ff'f 
1 q/ \bránd Vágy Pannónia fele........ sz. Induló Indu-

,0 ......... iásVanitoniába. .Sss Keserv. A szegé;,y szeredet v^a.

Keleloős szeri to es l-cicidotiilcijcloiins
xG-i<rA.o.

■ • mii ........... .....

I Q/ I assú magvar. Első szerelem. Ezen gyönyörű reg.
!tn,.vai "z   ujruhában jelennek meg ' lőttünk de
„italán meg jobban fogják a niagyarzéne iránt érdeklődő 
közöuséií tetszését megnyerni A Íuzef._ melyet a kg- 
melegebben ájulhatunk 1 írtba keiül. Ixufsvhera Alajos 
a most annyira Kedvelt bécsizeneszerzo ,1- isL vorbei 
eimmel eg> igen poetikus dalkoltemenynye! szerep«*! oh 
bapua Eduaró az olasz népénekesek nagymestere; kinpk 
míivoi eddig a világhírű Rivordi végnél jelentek meg. 
'oldató rímmel egy olasz népdalt e.omponált, mely nem 
sokára mindenütt hallható lesz. A dal kedves egyszerű to 
i'o]tpant íiill»emás/ó, Ga 1 kor 25 ti

I
ad. ő72í tkv. 898. sz

Árverési hirdetmény.
Á zala-egerszegi kit. törvényszék, imm télekké'nx i 

liatosag. közhírré' teszi, hogy Szalnuí»:- ^ !&,-■ v»-.. 
tatának Böszí Ttrcnetii * zigany Karoliii vt^rehajtást 
szenvedő elleni1 9.50 írt tőkekövetelés és járuUÍai iránti 
végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kii t*n vtnr- szek t< i 
letéti levő, a nagy. lengyeli 16. sz. tjkvben >07 brsz 
alatt felerészben v^fehajtást szenvedett, felerósz (»fen B. 
Mari. Teréz; LinajkFerenc, Gyula, -Rizsét Etelka K Um;.-, 
tulajdonául felvotií . ingát lanb'íl végi’- i.a jias1 - - * r» ■. i. t» 
felerészben! jutalékára 32 írtban. Il.a uag’.-tengvh .»7", 
sz tjkvben 477 b. hrsz. alatt végrehajtást szenvedett ttd.ij' 
(Ionéul felvett mgaítánra 345 írtban ezenuel rarg..*i!npiv»a 
íikiáltási -árban az árverés elrendeltetik ex h»vav a i.mm-bi. 
megjelölt ingatlanok az 1898. évi női wiherh > napja 
-/ c: 10 ómbjr NAgY-LHNGN ELB1. N a köz-eg hu «n.! 
megtartandó nyilvános árverésen a megáfiapitott kikml- 
• yvj áron alul h eladatni fognak

Xrvereziii szatide‘k(<zók tartoznak -:«z mgatKtiok ■ 
árának lo" i-át. vagyis 3 frt 20 kr., 34 frt ’»0 ki t k> v- 
■ léuzben. vagy az 1881. EX. t- ez. 48. §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881 évi npvérabtT hu i-en 
3333. sz, a. kelt igazságügy minister! rendedet. " i-ai.ian 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött to zé 
etenni, avagy az 1881. EX. t. .-ez. 170. t-a ertelmG-e 

a bánatpénznek á bíróságnál előleges élboly-'zt*aér«d V i- 
jtott szabályszerű elismervényt át^zolgáltatm

A kir. törvszek mint tikvi hatóság 
Zala-Egerszeg, 1898. évi Julius hu iő-en

Rntícb, kir t-széki hiro

T 1 v O D A 1.0 M

\-/ öltözködés művészété M-mapsav.. nnkoi ,i
sokf1!ickeppi’l! Mil !OZ tk. igazan

, ii|niii ez az as szonyok
than x :> himi, a mi rendkh til

•Z ,! jo ume/sad ó ;i Divat.
1 a ■)■) s/Min.i. !•» i merítő

! .1 mit issz.om oknak

sz
:! ■ - < *— \ iga /."m 

rí.■ >/1-aii- Ií;v■ I’ ’ ’I -'!11 
lölciöl. . az -dtlGi knlipli-

; jii)» éS/* T > M! ’' / i' • o M '
• -S* *i/i\■ 'deseíi*■* ^ au
nu-yki Mi: a i;uu
I ; m í vi - k nm'je
dívái u; - ! m idarról b - t. ■■ -■■■-- ---_
j. :,i, I : i: a k "4 ki.')} uiikui ultii/ki'diiek. 8/a ha s-

... . ... 5 ép ' képi en bemutatott toah ttnek
pon ■ I 1 iez a zámához a Divat 1 jsáj
ij,i’x t • nia s/:-I; So/tíitlllelb’kleteíl kívül szilié.'- 
.jI -;i. I - i," ü.uií! amiüvklet i- ni < satuivá Az i
., I, m . fi ■ náesadoi a 1 . meg a Gyer-
iiit-k lfix.it i in< -_iflíoit* K 1 izmiketteuik számukból telire 
. .-I“ ruhákat es ihlieniemuket \alouatliat a. gondos sz.iílo 
j- i-ii.-k a két njsáunak is van jo szabás:ve, ni« i\i<d igám 
ilkalmas módón‘lehet i vuha szállását h'olvasni A
i ijxat i j-a: rloti.-et.esi ara eg\ nvg ved esztendő ve 1 ti t 
in ... i- : i i vermek hi rate ivs a I'at volute .55 kr. Előfizetést 
-•ltomul kindolihatahik : Bfvst Alii . ibikk >/il;ird-utva 1 

Örök naptar. > i i- * rl-1 />'■> oi.-in
pi aktikos "I "K Ilaplai! sik.'i n|i 
f \ Ár >i .IS.iHiI ' Iis/l - Is«-1*>r 1 I- 
; ;,|! >y, |-|. ../. ■! 11 , s h.is/H.ilba 'a! ián • »r* «L 11 < pl aak-t < 4. eim-'k 
-/••ti • ppp ;i .!xa»! oooI •• ki)/,iois.v.-s naptár«-,
!, li.ó " ; ' . r X I ! ■ rí 1 ■ ! ! f! I). I- | I •/!'.!•!• ■!' k - >Zli I) > l' g-' > IKIp-

a 'bas/'. •! i ia.l <' \ ki x - /. r m • ■ ~/i a km.x \ ••!:
I : I. :f :.;pl.i| l'.ií, -li ki /él IV bil'ja 1 'UVÍ«I<

;i; x ősszi s Inioll «A k telj« s, tökéletes k«>zönséges
a’.ii. ■ ... \l a.. - Ili. gok v. ki «öl naptiirv''iiiis/|-riuik

I.. . ! i i r I Vi/, I '.al! aim I • r/««! I \ .it* niiml'udxiri’ o«7,'> '■
;. ,,Ip ;,j, i.. - -  ...... . íii.«l«>u, a mikor b ts/.il.

■ : • születési évünknek. ' ag.\ m;.n 
! ‘ í . !, . .!,-!• I!.! p!; .1 i .1 -- - •rilvkil."b.">S‘.'l ' '0!' •i”’!

hó • estid «un é\‘b n a le o öznapol es a/ un-
I , mii előttünk a mull és jövendő képét

s iga " m ■ bb n t( h ftiink. belüli pontos naptári
mégji sei t úgy a múltra mint a jö\ emlőre nezve, 
a ni: kol,.Ili.-ii li i \ ata I« 4<l «an es iinila.kb.m i- ndki-ol 
, . I, szt , naptólt Külső alakja is méltó hsz 
Ii .1, l.olaimaliiiz, a ui- mix il«*'it «lisze-s. kiállításban, pmoj 
/1;' i«\ I őre la viaile ppel |*,l«'iii.k ni«'g •» ki»nx. pia* on. A i a 

n , • iá, ara c M 1 félj s .-a ,k-.k .közvetlenül a
" . , * - l, hl. ne .1 p HZ • I'd'"" - l"'kul.l« s- mell. ti

I... p • : ■ .i - . i: Mill'll t ' I " ! "I'1' U ' ’ P1 ’ *1 * ,k
. Iz ,;i.;V , „«. « • ll.B I« - i" « H.e/b "I 01. \ SZ-MZ

! :/!\ I-, ki, I hlilaje -I. ' IB

I , I,,p.-l ! I írt Ró kiig méterenként csak akkor \a- 
!u,|p ha kö/veflen gváraimílói n.mleltetnek, Irkeo . 
I,.},,ds s/ines, ;.t Iegdivatosább szövés, szili os min* 
Pi/iíbm I Viliit fogyas/i óknak postai «er e< vámmentesen 
valamint házhoz szállítva, mintákat pedig pud a lei 
«1 nihilul küldenek
Henneberg selyemgyárai

M I i'< i«
II'X. rs t udvari Vei Iliim.* ZiÍLil

s'\.t]L/h.| k' Ivó Vi'S ]t • ill«’! v- i ^ »1 •!"

XST ,y ilt-tér

I Gigád jak mindazok, akik íormn szereteti 
e.lvs anyánknak illetve felejthetlen emlékű test­
vérünknek
H/V. ClMXKW .lAKAUNÉ-iiuk

gyászos téli ín ív ta iilkalutával reszv etőkel nyilvá­
nítani, rat at a Ínra koszorút helyezni es ót vég­
űt java elkísérni s ezzel fájdahmmkat enyhíteni 
kegyesek voltak, forró köszönetül!k nyilvánítását.

Zala Égerszög, 1.898. november -5,

A gyászoló család.

r 1 i. ,,,. .i, r. f , I - I M.ií x.i aiiaroiS.ertm-íBnyeszie» !<r • .
* I . . . ;, j ., , j tt iád ás Falusi könyvtár o tüzet
. I .... I -Ul.-t ......... ........ - ! ' ■' ' ""1"'"
irt Uiii.vi valMialaii taiml.a«". ........ seif,'.-t-‘i'.'Cez.i.p'
fo Iái................ ............. zve. melyben a szeles korodén

.................. szerző hosszas időkre terjedő gyakorlata
Ial.'i-jin. 'le ■■ .zaktildom..,.

kellő (ellias/nslast1 el tarja a «a-'la "''' " l-Z«"^’« ! 1 
ismereteket Útmutatáséi............... len«« >z''".«;j"" ; '

kim, ■ k ina at nyesztes ......
Íjai In, donna “g ;

, ' égül rtetvé v ......... - ” " -
. . 118 .óidah terjedő kötet ara tűzve-'

i

Wilhelm Ferenc urnák. Gyógyszeres? Noun 
kirchonbeu. Alsó Ausztriában, a reuma esköszveny 
tillBiu vert:sztito the a feltalálója.

Midőn -jelén .sorokkal a nyilvánosság elé lépek, 
teszem azÉ ínért kötelességemue]; tartom W ilhelm 
urnák, neunkircheni gyógyszerésznek, legbensőbb 
kiiszönetemet nyilvánítani a kitűnő szolgálatért, amit 
nekem tett kitűnő vértisztító tlieája közvény fájdal­
maimban és egyúttal miinlazoknak, akik e fájdalmas 
betegséglién szenvednek, figyelmet fel akarom hívni 
érné a kitűnőnek bizonyult tímára. Nem vagyok 
képes bit ni a borzasztó táj dal inakat, amiket teljes 
bárom «Ami keresztül minden időváltozás alkalmával 
ven védtem tagjaimban s a melyektől semmi gvogx s/m. 
rtu Kelt fürdőzés meg item szabadított. \ h ás nt-tköí 

töltöttem éjjeleket ágyamban, étyágyaíii elveszett • 
li , a; napi’f'l napra fogyót i. Fenti, nev« zeit theá- 

i. 1 ni haszu A ít. a fájdaln Elei il t mcsak
|i( éti *> ■ ■ t had ült un h mem rao ;t mikor már 

l,at heil- timni nem i :orn. e-.;-;sz t--:gi állapotom 
nice ja vult A bban a meggyőzőüésben vagyok, íio. 
mindenki, aki liasonl«) bajokban szenved s ez.eu fheáf 
használja, épen úgy. mint én, áldani fogja Wilhelm 
Ferenc ural ezen ti ma feltalálóját

Kitűnő ti-zt. i-'lh-l
l^utsvlviii - SBitfeld ovolité,

tóhadnagy nej«-

ad R0> I tkv 898 sz.

1‘vVrcsi hirdetiiilhxg
\ zala-egeiszegi kir. tönény>zék. mint tkv? hatóság, 

közitirré teszi, hogj a t/t ■ ír. kitmlát tégretvajtatóuak 
Sr.bednői Vártba Tülök Mártonra* yMehajt.ást szenvedő 
elleni 39 frt. 21’ kr tőkekövetelés es járttiekai n-uih vógv*« 
hajtási ügyében a z.-egerszegi kir. törvényszék területei 
tévő a zalabéri 349. sz. tjkvben végrehajtást enved 
tulajiloii-iul felvett következő mgaffmiókra: r 'G e Uv 
alattira 88 fiiban, i 982. hrsz. alattira ol írtban. ■ 
,oks hrsz alattira 19 írtban. 4 995. hrsz. aEttoa 3* trt.ian 

; «>97 hisz.alattira 17írtban. . 1<M»2. hrsz. alattira R.H,tban 
ezennel megállapított kikiáltási árban Az arvere ‘ IremH- 
ietik és hogy a fennebl) megjelelt ii^atlanok . az / 
éri Jerzetaher hó 2-V: napján d. v. /»»«ifií/r ZALABI I.BV. 
a község házánál megtartandó nyilváiu» áryer«*seu a tm 
Mlapitoü kikiáltási áron alul is eladat m íbgnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok G- - 
/,i:',nak 10’' o-át vagyis 8 frt HO kr. » frt 10 kr. ’• 
hí 90 kr.. 3 frt 8«> ki.. 1 frt 70 kf., R bt -*<i kit 
k.'szpenzben vagy az 1.8M évi E\ t.-íG. H 
jelzett ártólvairium! számított és az IHM exi tmvmuU-» ha 
Vén ;{;}33 sz. a. kelt. 1 M. rendelet 8 $;-|l»au ku-e b 
övadékkopes értékpajnrban a kiküldött kezéhez hlemii 

.‘avagy az. 18-81. EX t.-«•/.. 170 ja ért ellhet >en -t Rmat
pénznek a bit «'»ságitál eloh/ges ■ iln-lv. /<~-oí »a.il- 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni

A kir, törvénys/'-k mint tkvi. Italosáé 
/ala Egors/egeti. 1 “98 évi julius 25-é’n

Rtttich kit. v-eki One

1

a '

Ar *

e rj t

nd.ufhim spouyi’t A' podtuiót- 
b(*riVt'á .

, Sherry ' 
Haibor
Malaga ; 
Madnm:
Tar ragéit a ■//-

ii tphain ,ir. rat (uun.aho
H’SZt r .tv z.vi'll■ MjC *' 1' SG, > ih 
a, hhru vnlaum'! ran knit 

:/ aU'kjMMd: kavik-iztih >■ e tni<<;•• -v • >■

■V/-/, fiudilpc.p
;4(,;... /' h' truth l‘ip ■ «’> !<! u; are a

s,riHin. a »5/ •> '/ '-'er " •
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Árverési hirdetmény.
A zala-ogeszegi kir. törvényszék mint tkvi. hatóság 

közhírré teszi, hogy Rak község végrehajtatonak Rámán 
Ihátié/ baki lakos végrehajtást szenvedő elleni 110 írt 
IS kr. tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
íi"vében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő. a 
baki 214, sz. tjkvbenl. 74/a. 205/a. 398/a. 554/a, hrsz. 
alatt Kámán Dániel tulajdonául felvett ingatlanokra 375 
írtban II. a baki 247. sz. tjkvben 883/3. hrsz. alatt 
ugyanannak tulajdonául felvett ingatlanra 12 írtban, III. 
a°baki 388. sz. tjkvben 883/2. hrsz. a. ingatlannak ugyan­
annak tulajdonául felvett ingatlanra 12 írtban, IV. a 
ínki 420. sz. tjkvben 748. hrsz. alattiból Kámán Dániel 
felerészbeni jutalékára 25 írtban, V. a baki 216. sz. 
t |kvhen 282. hrszám alattiból ugyanannak felerészbeni 
jutalékára 33 írtban ezennel megállapított, kikiáltási 
'árban az árverés elrendeltetik és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1898. évi december hó 7-ik napján 
d. >. J<> árakor BAKON a község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának lOn o-át vagyis 37 frt 50 kr., 1 írt 20 kr., 1 írt 
20 kr.. 2 frt 50 kr, 3 frt 30 krt készpénzben vagy az 
1881. évi LX. t.-cz. 48. §-a alatt jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a 
kelt. 1. M. rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881.' 
LX t.-e. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróság­
nál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint tkvi. hatóság.
Xala-Egeszegen, 1898. augusztus 6-án.

Rutích, kir. tszéki biró.
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A DobronalvVidéki Takarékpénztár Részvénytársaság

1. Az intézet elnevezése: „Dobrónak- Vidéki Takarékpénztár Részvénytársaság“. Székhelye: Dobronak.
2. Az intézet 30 évre alakul és célja: pénzt kamatra betétül elfogadni, — pénzt kamatra kölcsön adni 

váltóra, kezeseit kötvényre, telekkönyvezett ingatlanokra, állam- és értékpapírokra, arany- és ezüstpénzekre és 
tárgyakra, — átvállal engedmény utján jelzálogilag biztosított kölcsön-kötvényeket, közvetít törlesztési bankkölcsö­
nöket, — tűz-, jégkár- és életbiztosítási ügyleteket és alakit önsegélyző szövetkezeteket.

3. Az intézet alaptőkéjét 60.000 korona azaz hatvanezer koronában állapítottuk meg olvképen, bog) 
aláírás alkalmával részvényenkint 20 százalék névértékhányad vagyis 20 korona azaz busz korona és tiz korona 
alapítási költség, — húsz "százalék az alakuló közgyűlés után az időközben kinevezendő igazgatóság felhívására 
fizetendő be, a további 60 százalék befizetése iránt az alapszabályok fognak intézkedni.

4. Ezen alaptőke 600 azaz hatszáz darab 100 azaz egyszáz korona névértékű, egyelőre negyven száza­
lékban befizetendő, meghatározott névre szóló részvény kibocsájtásával nyer fedezetet.

5. A részvények jegyzése dr. Chilkó Sándor ügyvéd urnái Alsó-Lendva és Forintos Titusz körjegyző 
urnái Dobronakon eszközölhető."— A jegyzés záridejéül 1898. november 30-át állapítottuk meg.

6. Alulírott alapítók kikötik maguknak azon jogot, hogy a kereskedelmi törvény 183. §-a értelmében a? 
igazgatóságot 3 évre kinevezik és jegyzett részvényeiket teljes összegében megkapják.

7. Az alakuló közgyűlést az alapítók minden egyes részvényeshez intézett meghívó utján fogják összehívni.
8. Úgy ezen meghívások kibocsátásánál, valamint az egyébként szükséges intézkedések megtételénél az 

általunk kinevezendő igazgatósági tagokból alakult végrehajtó bizottság fog nevünkben eljárni.
Kelt. Dobronakon, 1898. évi november hó 1-én
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Mindenkor kaphatók :
JÁN FERENC cégnél Zala-Egerszegen. r

Máriaczeli

scKuTzwarKa nagyszerűen hatnak gycmorbajoknál, 
P,/JdzTTtnélkiilözhetleii <is Általánosan isme- 

y retes házi- és népszer étvágytalanság, 
gyeinorhetegség, bűzös lehelet, fel- fujtság, savanya 
fel böfögés, hasmenés, gyomorégés, felesleges nyál kaki- 
választás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörcs és 
székrekedés ellen. Hathatós gyógyszer fejfájás ellen, ameny 
nyihen ez a gyomortól származott, gyomortúlterhelésnél, éte­
lek- és italokkal, giliszták, májbajok ellen.

Említett bajoknál a Máriaczeli gyomorcseppek évek óta 
kitűnőknek bizonyultak, amit száz meg száz bizonyítvány 
tanúsít. Egy kis üveg ára használáti utasítással 40 kr., nagy 
üveg ára 70 kr.

Központi szétküldés
íi f7 ' .„1 „T gyógyszertára Bécsben a MagyarBi ady Karoly Knályhoz I. Fleischmarkt 7.

Kapható minden gyógyszertárban.

,Jír Török József B„a.Ä«V«.

Richter fék Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellcntállt az idő megpróbálásának, 
mert már több mint 30 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bedörzsölésként alkalmaztatik köszvénynel, csuznal, tag- 
szaqaatásnál és meghűléseknél és az orvosok által bedürzsóle- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony- 
l'ain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment elnevezes alatt, 
nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr. es 1 frt. 
üvegenként! árban majdnem minden gyógyszertarban kesz-
letben van; főraktár: Török József gyógy------
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával 
igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértekü 
utánzat van forgalomban. Ki nem akar megkaro- 
sodni, az minden egyes üveget „Horgony“ véd­
jegy' és Richter <cégjegyzés nélkül mint nem va­
lódit ut isitsa vissza.

HlLliLR F.ÁD.és társa. cs. és kir. udvari szállilók. RUDOLSTADT.

Strauss Flórián,
rom. kath. plébános, Dobronak.

Szíjártó Géza,
postamester, Dobronak.

Dr. Chilkó Sándor,
ügyvéd, Alsó-Lendva.

Dr. Kollin Ignác,
körorvos. Dobronak.

Vogler József,,
földbirtokos, Petáncz.

Schvarcz Mór,
földbitíokos, Kebele.

Forintos Titusz,
körjegyző, Dobronak.

Hermann János,
földbirtokos Dobronak.

Tivadar Ferenc,
kereskedő. Alsó-Lendva.

700 v 1898 szám.
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Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-egerszegi 
kir. járásbíróság 61/3. S. I. 11. számú végzése által 
Zalamegyei központi takarék pénztár végrehajtató javára 
Vucskits Ignác ságodi lakos ellen 293 frt 45 kr, tőke, 
ennek 1897. évi január hó 1-től járó 71/a0/o kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 338 írtra becsült 
gazdasági eszközök, szalma és bútorokból álló ingóságok nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek 
a helyszínén vagyis Ságodban leendő eszközlésére 1898-ik 
év november hó 17-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1898. október 17-én.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.
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Az árverési napon hosszabbítások 

eszközöltetnek.
nem
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ad. 7044/tkv. 898 sz.

Árvarósi hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvényszék, mint tjkvi ható'
ság, közhírré teszi, hogy Fischer Jakuh végrehaj ta­
tónak Szabados Ferenc és társai végrehajtást szenvedők 
elleni 40 frt tőke követelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. törvszók területén 
levő, I. a sándoiházi 896. sz. tjkvbeu 482. hrsz. alatt 
felvett ingatlanból kiskorú Szabados Mári és József -!k 
rész jutalékára 165 írtban, II. a sándorházi 895. sz. 
tjkvben 483. hrsz. alatt felvett ingatlanból ugyanazok 
1/4 részbeni bértulajdoni jogára 34 írtban, III a sándorházi 
265. sz. tjkvben felvett ingatlanokból ugyanazok {jv> 
részbeni jutalékára és pedig: f 737. hrsz. alattira 16 
írtban, j 43(i4 hrsz, alattira 96 írtban, IV. a pőlöskei 
187. sz. tjkvben 977. hrsz. alatt felerészben kiskorú 
Szabados Mári és József, felerészben Szabados Bernát, 
Ferenc, Gábor, János, Teréz és Juli tulajdonául felvett 
ingatlanra 196 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban, úgy azonban, hogy a sándorházi 895. sz. tjkvben 
b. 1588/880. sz. alatt Hol Eleonora javára, C. 445/884. 
alatt Katona Ferenc javára, úgy az összes tjkvben C. 
3027/897. sz. alatt üzv. Szabados Ferencné javára beke­
belezett haszonélvezeti jog az árverés által nem érintetik, 
az alábbi feltételek mellett ezennel megállapított kiki­
áltási árban az árverés elrendeltetik és hogy a fen- 
nebb megjelelt sándorházi ingatlanok az 1898 december 
hó 21 napján d. e. 10 órakor, a pőlöskei ingatlanra 
ugyanazon napon délutáni 3 órája a község házánál 
PöLÖSKÉN megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át vagyis 16frt 50 kr., 3 frt 40 kr., 1 frt 
60 kr., 9 frt 60 kr., és 19 frt 60 krt készpénzben, vagy 
az 1881. évi LX. t.-cz. 48 ípalatt jelzett árfolyammal számí­
tott és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. 
M. rendelet 8 $-a értelmében kijelelt óvadékképes érték­
papírokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t -ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elis­
mervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék tjkvi hatóság.

Zala-Egerszeg 1898. szept. hó 5-én.

Rutich, kir. tszéki biró.
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BUDAPEST,
Granátos-utcza 14.

Szíveskedjék b. megrendelését mielőbb

Bihari Ede

Alulirt kiv. hír. végrehajtó az 1881. 
évi IX. t.-c. 102. íj a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. 
járásbíróság 3567. p. 91. számú végzése 
által az Alsó-Lendvai takarék pénztár 
végrehajtató javára Vucsko István és neje 
heílatinezi lakosok ellen 1212 írt töke, 
ennek 1888. évi szeptember hó 3-tól 
járó 8°/v kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával 
biróilag le- és felül foglalt és 1020 frtra 
becsült 3. kanca ló, egy mén csikó, 2. telién. 3. 
szekér és szénából álló ingóságok nyilvános 
árvetés utján leendő kiadatása elrendeltetvén. 
ennek a helyszínén vagyis Bellatincon font- 
nevezettek lakánál leendő eszközlésért* 189^-ik 
évi november héj 22-ik napjának délelőtt 1<> 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vétel Pa 
az 1881. éviLX. t.-cz. 108. gátion 
megállapított feltételek szerint
kifizetendő.

6 án.
Alsó-Lendva, 1898. évi november hó

Vresits Elek

kir. bírósági végrehajtó.

\ gyöke- 
po*v

A „Sándortelep“ Újvidéken
azonnali szállításra eladásra bocsát :
100,000 drb sima zöldoltványt Portalison a frt Go.

35,000 „ gyökeres „ * 1^"
50,000 „ sima „ Monticolán 80.
15,000 „ yyökeres „ »

ezrenkint; — az ojtványok angol párosítás módján 
készültek, teljesen bee veitek, tökéletesen összejorrottak 
és minden tekintetben kifogástalanok. 
resek vagy egyes daraboltban, \agy pedig, 
méter és azon felül hosszú alanyokon, — 2, 3 és 
4 hajtással egy gyökérzeten szállíttatnak ; utóbbiak, 
négyszögben kiültetve, döntésre különösen alkalma­
sak. — Az ojtványok vegyesek, és a készlet a kö­
vetkező fajokat tartalmazza: kék kadarka, opoito, 
fékéi és piros chasselas, fehér és piros szlankamenka, 
piros kövidinka és olasz rizling, — mindannyi fajt 
összevegyítetten szállítva.

Ezaken kívül rendelkezik a „Sándortelep“ faj 
és név szerint szállítható sima és gyökeres zöld olt­
vány ok, nem különben igen szépen összeforrott erős 
gyökérzetii fás oltványok felett, portál is es rupestris 
alanyokon, — és végre fajtiszta riparia portalis, 
rupestris nionticola} solonis és különféle hybride fajok­
ból, még nagyobb mennyiség sima és yyökeres vessző 
is eladó.

Részletes árjegyzéket kívánatra mindenkinek 
megküld, valamint mindennemű tárgyi felvilágosítással 
készséggel szolgál a teleptulajdonos

Adamovich Sándor
b o ru agykereskeilő

Újvidék, Bács-Bodrog megye.
ad. 6102/tkv. 1898. sz.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
közhírt
Fekete --------  ------ • ~0----------  ------
elleni 400 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a zala-egerszegi kir. tvszék területén 
lévő, a rádi 415 sz. tjkvben Fekete János tulajdonául 
felvett követ kérő ingatlanokra: f 1320. hrsz. alattira 
145 írtban, f 589. hrsz. alattira 45 írtban, f 1066/a 
hrsz. alattira 77 írtban, a rádi 293 sz. tjkvben f 1067 
hrsz. alatt felvett ingatlanból Fekete János Vio rész 
jutalékára 85 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverés elrendeltetik és hogy a fentebb meg­
jelölt ingatlanok az 1898. évi deczember hó 0 napján 
d. e. 10 órakor RÁDON a község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10°/o-át vagyis 14 frt 50 kr, 4 frt 50 krt, 7 
frt 70 kit, 8 frt 50 krt készpénzben vagy az 1881 
évi LX. t.-cz. 48 §-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. 
M. rendelet 8. §-ában kijelelt óvadék képes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881 LX. t-c. 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszol­
gáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatóság.
Zala-Egerszeg 1898. évi julius hó 25-én

Rutich kir. tszéki biró.

Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

000,000 nd,

Az összes 500,000 nyeremény
JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona-
A nyeremények részletes beosztása a következő

KOROSA.
jutalom 
nyer. á

A harmadik nagy magy. kir. osztálysorsjátek ih*hi>o 
kára ismét kezdődik és

100,000
sorsjegyre

újból
50,000

nyeremény

1

1

1

60(1000 
400000 
200000 
100000 
90000 
MM300 
70000 
60000 
40000 
30000 
25000 
20000 
15000 
10000 

5000 
3000 
2000 
1000 
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300 
200

15650_ ä 170, 130, 100, 80, 40

,,, r am |3 (60,000

1

1

1
2

1

5
1

7
3

31
67

3
432
763

1238
90

31700

jut. vagyis ÜK oldalt levő nyereményjegyzék szerint az összes 
sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.

A nyerési esélyek tehát, mint már általánosan isme-
retes óriásiak

összesen tizenhárom millió 160.000 koronát sorsol­
nak ki biztosan. A legnagyobb nyeremény leg>/< um m 
esetben

egy millió korona.
Szives mielőbbi megrendeléseknél eredeti sorsjegyeket 

a tervszerű eredeti árban és pedig;
egy egesz I-ső oszt. eredeti sorsjegyet 6. — frt

n ” ” ” 1.50 .„ negyed „ >- ” 75
,, nyolcad „ r r

küldünk szét utánvéttel, vagy a pénz előleges bekuldesv 
ellenében.

A búzások után megküldjük tisztelt vevőnknek a b. - 
vatalos buzási jegyzéket, hivatalos tervezete* p. ■*- . .
állnak rendelkezésre. A húzások a magy. kn korma y
ellenőrzése mellett nyilvánosan történnék és azoknál 
denki megjelenhetik.

Kérjük a reudelményeket mielőbb, legkésőbb "

f. ó, november lió 17-ig
hozzánk beküldeni.

I11 A lífiSÜ

a m. kir. szab. osztálysors,jáhlk
főelárusítói

BUDAPEST,
V., Váczi-körut 4 a.

melyek hat húzásban sorsoltatnak ki.

uraknak Budapest.TörökRendelőiévé levágandó
I. osztályú magy. kir. szab. osztálysorsjátek eredeti soisjegjd a hivitnlo?

Kérek részemre 
együtt küldeni.

Az összeget irt utánvételezni kérem I
postautalványnyal küldöm.)

V nem tetsző törlőink

i I
ino

Nyomatott özv. Tahy Rozália és Társa gyorssajtóján Zala Égerszögen.


